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REALIZZAZIONE DI UN IMPIANTO PER LA PRODUZIONE

DI ENERGIA ELETTRICA DA FONTE EOLICA
NEI COMUNI DI MORCONE E CAMPOLATTARO (BN)

PROGE T TO DEFINITIVO
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PIANO QUOTATO, PROFILI E SEZIONI

DELLA PIAZZOLA MCO3
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PROGETTAZIONE

de G. Tri

Ing. Dav

Ve

ENERGY & ENGINEERING S.R.L.

(AV)

P.IVA 02618900647
Tel./Fax. 0827/81480

isaccia

Via XXIII' Luglio 139

83044 - B

@legalmail.it

energyengineering
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IL COMMITTENTE

Renexia SpA

Viale Abruzzo 410

66100 — Chieti Scalo (CH)

P.IVA 02192110696

Tel. 0871 58745
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